RESOLUTION NO. 20210208-000

AN RESOLUTION BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ANGLETON, TEXAS, APPROVING THE APPOINTMENT OF A COURT ADMINISTRATOR FOR THE MUNICIPAL COURT OF RECORD OF THE CITY OF ANGLETON; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Charter provides that the Municipal Court Administrator shall be appointed by the City Manager with the approval of the city council;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ANGLETON, TEXAS:

SECTION 1. Elizabeth Barr is appointed the Municipal Court Administrator for the City of Angleton.

SECTION 2. This Ordinance shall be effective and in full force immediately upon its adoption.

SECTION 3. It is hereby officially found and determined that the meeting at which this Ordinance was passed was open to the public, and that public notice of the time, place and purpose of said meeting was given as required by the Open Meetings Act, Texas Government Code, Chapter 551. Notice was also provided as required by Chapter 52 of the Texas Local Government Code.

PASSED AND APPROVED THIS THE 8TH DAY OF FEBRUARY 2022.

	CITY OF ANGLETON, TEXAS
	Jason Perez
	Mayor
ATTEST:	
Frances Aguilar, TRMC, MMC City Secretary	